
ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
 Το πρόγραμμα B-GREEN στοχεύει να
εξοπλίσει τα σχολεία με καινοτόμα εργαλεία
διδασκαλίας και μάθησης με γνώμονα το
πράσινο, για να υποστηρίξουν τις
προσπάθειές τους να γίνουν ΣΧΟΛΕΙΑ ΦΙΛΙΚΑ
προς το ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, εμπνευστές βιώσιμων
κοινωνικών αλλαγών και ανάπτυξης.
Στοχεύει στη δημιουργία μιας νέας
γενιά πολιτών που θα εργαστούν ενεργά για
τη βιωσιμότητα και την κοινωνική αλλαγή.
Γι' αυτό παρέχει ένα πλήθος εργαλείων στους
εκπαιδευτικούς, έτσι ώστε να μπορούν να
εμπνεύσουν και να κινήσουν το ενδιαφέρον
των μαθητών τους μέσα από διαδραστική και
ενεργητική μάθηση. Το παιχνίδι επαυξημένης πραγματικότητας ( έρχεται!

Η επαυξημένη πραγματικότητα (AR) είναι μια
επαναστατική προσέγγιση με τον συνδυασμό
ψηφιακών εμπειριών με τον πραγματικό κόσμο,
δημιουργώντας καθηλωτικά και διαδραστικά
περιβάλλοντα. 
Η εφαρμογή θα χρησιμοποιεί λογισμικό AR  για την
αξιολόγηση της κατανόησης του εκπαιδευτικού
υλικού B-Green μεταξύ των ομάδων-στόχων του
έργου. Έτσι το παιχνίδι λειτουργεί ως ένα
διαδραστικό ερωτηματολόγιο αξιολόγησης,
ενθαρρύνοντας τους μαθητές να εξερευνήσουν και να
βελτιώσουν την κατανόησή τους για το περιεχόμενο
γνώσης του B-Green 
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Εκπαιδευτικό υλικό B-GREEN
Ενότητα 1: Προστασία
εδάφους και φυσικοί πόροι 
Ενότητα 2: Διαχείριση και
ανακύκλωση απορριμμάτων
Ενότητα 3: Βιώσιμα τρόφιμα,
μόδα και μεταφορά
Ενότητα 4: Προστασία  και
διαχείριση νερού
Ενότητα 5: Ενεργειακοί πόροι
και διαχείριση ενέργειας
Ενότητα 6: Αντίκτυπος
αστικών/βιομηχανικών
δραστηριοτήτων  
Ενότητα 7: Αστική ανάπτυξη
και ρύπανση, έξυπνες πόλεις



B-GREEN C1 Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα στη
Γαλλία και TPM3

Στις 21 έως τις 25 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε το εκπαιδευτικό
πρόγραμμα C1 στο όμορφο Pau της Γαλλίας. Σκοπός αυτής της
συνάντησης ήταν η εξοικείωση και η εκπαίδευση εκπαιδευτικών
διαφόρων ειδικοτήτων στο εκπαιδευτικό κιτ του προγράμματος B-
Green. Οι εκπαιδευτικοί ήρθαν από τη Γαλλία, την Ιταλία, την
Κύπρο και την Πορτογαλία, ενώ μαζί τους ήταν οι Ecocène, Brigada
do Mar, Emphasys και Asserted Knowledge. Με την παραγωγική αυτή
συνάντηση πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση των επτά ενοτήτων
του εκπαιδευτικού κιτ και έγινεπειραματισμός με τις διάφορες
διδακτικές δραστηριότητες που περιλαμβάνουν. Παρουσιάστηκε
επίσης το παιχνίδι AR και η διαδικτυακή πλατφόρμα του
προγράμματος. Στις 26 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε η Τρίτη
Συνάντηση Διακρατικού Έργου (TPM3) για να συζητηθούν και να
αποφασιστούν τα τελικά βήματα του όλου έργου. Το επόμενο βήμα
είναι η δημιουργία B-Green Clubs με μαθητές από τα σχολεία του
προγράμματος, ώστε και αυτοί με τη σειρά τους να εκπαιδευτούν
από τους εκπαιδευτικούς που παρακολούθησαν το C1 στα
περιβαλλοντικά θέματα του B-Green. Τώρα που πλησιάζουμε στο
τελικό στάδιο του προγράμματός μας, είμαστε σίγουροι ότι η
αφοσίωση όλων των συμμετεχόντων θα καρποφορήσει, ώστε να
πετύχουμε τον στόχο μας να δημιουργήσουμε τους αυριανούς
αυτάρκεις πολίτες της Ευρώπης.
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